
  「子ども手当て」 

あなたはもらえる？もらえない？ 
～「子ども手当て」アンケートまとめ～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どものために支給するということには賛成だが、所得制限なしのバラマキは反対という意見

がとても多かったです。そして、財政的に赤字を増やしながら、この制度を維持していくよりは、

保育所の増設・給食費の無料化・教材の配布などに使ったほうが良いという意見が、「子ども手当

て」がもらえる、もらえないにかかわらず、多く寄せられました。 

 

■■■ 寄せられた声 ■■■ 

もらえる  

○お金をもらえることは素直にうれしいけれ

ど、現金で支給されるとなんとなく生活費と

して消えてしまう気がする。 （20代） 

○むしろ、必要なワクチン接種（ヒブ、インフ

ルエンザ等）を無料にしてほしい。 （30代） 

○教育費に不安があるので、少しでも多くもら

えるのはありがたい。 （30代） 

○中学校の給食設備を整えてもらう方が助か

る。 （40代） 

○一番伸びる時期に、特技につながる習い事や

受験生の塾代へまわせる。 （40代） 

もらえない  

×高２の障害児を育てている。一般の子に手当

を厚くして、障害児手当はカットの方向なの

で納得がいかない。 （40代） 

×子ども一人育てるには、大きな苦労があって

当たり前。 （50代） 

×娘には1歳と４歳の子どもがいて、1ヶ月の

医療費もかなりかかっているようなのでそ

ちらに当てたり出来るし、子どもにいろいろ

かけてあげられるので、私は良いと思う。 

  （60代） 

×子育てに対する対策も結構だけれども、高齢

者にたいする配慮も考えて欲しい。 

  （年金世代） 

アンケートのご提出 

ありがとうございました 
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